Acknon
‘Eoto X, Xa,..., Xy Tuyaio detypa arnd opowdpopen U(-6, 6)

Xy

Py geeey

o) No derybel 011 | otoTiotikny cuvdptnon (6.6) T = max {|X1 XV|} elvar emapkng

KoL TANPNG Yo To 6.

B) Bpeite apepoinmn extipunTpo eAdylotg dtoomopds (a.€.€.0) Tov TAGTOVS 20 ToV
SO TAUATOC KOOMS Kol TG dtaomopdc 0°/3 Tv Tapatnpnoemy.

Avon

o) Enedn 1o omprypa eEaptdron and v mapdpetpo 6 kou n toyxaio petafAntm eivon
ocvveyns Ba eléyEovpe TV emdipkela pe mapayovtikd kpuriplo. [pdypatt £xovpe:
4 4 1 4
foxo)=]]f(x/60)= H%I(—e <x <6)=(20)" I~ <% <6) awt6 onuaiver dn
- i=1 i=1

i=1
HI(—9 <X < 60)=1 dnhadn| k4Oe x; oviKel 6TO SboTNH CVTO ApoL apKel 1 HEYIGTN
i=l
TOPOTNPTON VO OVIKEL GTO SLAGTNHO AVTO Kot 1] EAGYLOTN €MIONG 1 AAADG
0£szax{|x1 X, X, [} < 6.

Apa 1 amd KovoH GuVAPTNGT TLKVOTNTAG THAVOTNTAG TOV JEIYUATOC YPAPETAL

f(x0)= (2(9)’VHI(—9 <X <6)=(20)"1(0 < max {|X1
B i=1
‘Etoin 0.6 T givan emaprng ywo to 0. ['a tnv winpdta g T npénet va derybetl 6t n
ocuvOnkm E[g(T)]=0VE > 0= g(t) =0Vt. IIpénel va Bpovpe v katavoun g T.

St):ﬁP(|xi|£t):ﬁP(—t£xi <t)=

) geeey

Xy

XV

1<0)=(20)"1(0<T<0)

s geeey

Fr (t) =P(T <t) = P(max|x| <t) = P()x,

X

XV

Py geeey

= [TIF. O~ F (0] =[F,0 - F(-D]" (1). Exovpe 6m:

t t

1 t+60
F.t) =] f(x;0)dx = | — dx=—— Kot opoing F,(-t)=
_Ie L 20 20

omote 1 (1) yivetan

F = (22—;)" = (é)" . Mapaywyilovtag mg mpog t Bpiokovpe v o.m.t g T

d vt ,
fT(t):aFT(t):750<t <60 .'Etol

th/—l
9\/

E[gM)]=0v6>0= [g®) f(Hdt = g(t)——dt=0vo=0=

9
J g(Ht"'dt =0V > 0 onodte mopaywyilovrac mg mpog O éxovpe
0

g(@)=0v0=20=g(t)=0v0<t <8 dapan T eivar mAnpnc.



B) ' va. Bpovpe a.€.€.0 Tov 20 apkei va fpovue 6.6 Y(T) této10 dote E[W(T)]=26.

v-1 0 v+l
—dt=20= [yt 'dt= 20

0

vt

%

= ondte mapoywyilovtag wg

E[P(T)]=20= [y(t)

2v+100" _20v+D0 _2v+DT

w(0) w(T)

tedevToia eivan 1 a.£.£.8 Tov 20. Opoing Ppiokovpe o.£.£.8 Tov 6%/3 TV
y1(T)=(2+v)T*/3v (2). Hpéypartt:

npog 0 &yovps : w ()0 = oL

92 0 Vtv—l 2 0 0v+2
E[Y,(TD)]=—= J-l//l (t)——dt=—= J-l//l (Ot 'dt = Kot Topaymyiloviog mg
3009 7 3009 3v
n vl 24V 24+v , 24V,
npog O maAL, Exovpe: v, (0)0" =——0"" =y, (0) = 0 =y, (T)= T .
v 3v 3v



